



■前排左起：胡子彤、林峯、伍允龍與張文傑連日來四出謝票。

動作演員伍允龍於電影《九龍城寨之圍城》演大奸角「王九」，身懷氣硬功幾近不死身，現實中的他亦功夫了得！前晚他謝票時邀男觀眾上台示範寸勁，被對方連番偷襲兼推倒地上，但伍允龍全程笑開口，事後還為該男觀眾講好說話：「這位觀眾看得太投入，以為我是王九。」獲網民讚EQ高。

《九龍城寨之圍城》首日開畫票房極速衝破500萬元，是歷年來香港電影開畫日票房第2位，截至昨日票房更突破2千萬元，主角林峯、伍允龍、胡子彤及張文傑等前日冒紅雨警告到各大戲院謝票，答謝觀眾支持。

有觀眾向林峯送上戲中的卡通面具及朱古力眼鏡，林峯即戴上娛賓，並分享拍戲趣事，他說：「打麻雀嗰場戲都係有劇本，仲要導演同我都唔識打麻雀，好彩有『技術指導』（指着胡子彤），場戲係交代四兄弟生活上嘅事

新片票房破2千萬 冒紅雨謝票

被觀眾偷襲撞跌 伍允龍神回應

情。」

至於伍允龍連日來謝票都會邀請觀眾上台示範寸勁，不過前日竟被觀眾「偷襲」，片段更於網上流傳！伍允龍照原定安排，即場找一位男觀眾示範寸勁，當他拿起道具作示範時，男觀眾突然起飛腳踢開道具，隨後一個轉身飛踢，踢中伍允龍下身，一眾演員被其舉動嚇親，但伍允龍表現淡定。

網民讚EQ高

隨後伍允龍示範寸勁，男觀眾要求林峯站在他身後頂住，當伍允龍出招，男觀眾即被震退幾步，但他竟趁伍允龍不留神，使勁撞到伍允龍失平衡倒地，更舉手示意勝利，令全場嘩然！不過伍允龍未有動怒，被扶起時仍笑開口保持風度。影片流出後，網民一面倒斥男觀眾冇品，勝之不武，並大讚伍允龍EQ高！

伍允龍昨日回應事件：「昨晚謝票

事件，多謝大家關心，我沒事的，只是一下沒防備被推低，好明顯這位觀眾看得太投入，以為我是王九，今次演技都有些突破，透過這件事知道很多網民、朋友及觀眾都很關心我，令到我很窩心，現在大家應將焦點放在電影《九龍城寨之圍城》上，留意我的角色王九，多謝大家。」



■伍允龍出名功夫了得。

■男觀眾突然起腳踢伍允龍下身。



■伍允龍被男觀眾推倒。



■伍允龍演大奸角「王九」。

拒用老竇做擇偶指標 王麗嘉：佢太靚仔



■王麗嘉與母親馬詩慧零代溝。

■林寶玉最近做「空中飛人」。

林寶玉、馬詩慧和次女王麗嘉前晚出席活動，適逢是王麗嘉29歲生日，壽星女表示完成活動後會與朋友食飯慶祝，媽媽也會同行。王麗嘉表示生日願望是身體健康，馬詩慧即踴躍單身兩年的王麗嘉想找另一半：「不過我作為媽媽都有得教路，呢啲講求緣分。」問王麗嘉擇偶條件會否以父親王敏德為指標？她笑言：「唔得啦，爹地太靚仔。」問到如何慶祝母親節？王麗嘉表示不會特別慶祝：「對我嚟講日日都係母親節。」馬詩慧即讚女兒懂得說話。

林寶玉透露最近經常做「空中飛人」，因兩個月前擔任美容公司代言人，會帶客人到台灣接受女性的美容療程，並會親自陪同客人跟進。她笑言自己暫時不需要接受這項美容服務，希望藉此幫助有需要的女士。

涂家堯預告7月出新歌



■左起：顏志恆、涂家堯與丁文俊。

《中年好声音》第一季參賽者涂家堯前晚與100位粉絲慶祝後援會「涂寶G地」成立一周年，戰友顏志恆與丁文俊前來參與。家堯說：「從來冇諗過會做到歌手，亦有諗過會有人支持自己，所以每個支持者對我嚟講都好重要。」提到他斥巨資請粉絲吃巨型藍鱸，他說：「我哋唔講錢，每位粉絲係我心目中嘅分量都好重，當然要感謝餐廳老闆贊助。」對於多位「中1生」推出新歌，家堯說：「其實我已經有歌嘍手，依家等合適嘅歌詞，預計7月推出。」

羅毓儀 冼靖峰 冤家聚頭

有無綫「御用學生妹」之稱的羅毓儀(Yuki)，之前多以客串身份或女主角年輕版角色亮相劇集，她於新劇《神耆小子》終於擔大旗，升呢女主角之列，更與「妙音龍子」冼靖峰發展感情線。二人因為一宗騙案結緣，Yuki更是騙案的幕後黑手，且慌話連篇，背後藏着不少秘密，令冼靖峰對她留下極差印象！為了給觀眾新鮮感，Yuki除了以色彩鮮艷的短打造型上陣，頭髮亦加了shocking pink highlight，為可愛外表增添玩味。



■羅毓儀與冼靖峰有感情線。